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PaBHOHepeMCHHOG JABHIKCHUEC, YCKOPCHHUC TCIIA

1. 3aganue 1 Ne 104
ABTOMOOMIIB ABMOKETCS 110 IpsiMOi ynune. Ha rpaduke npeicraBieHa 3aBHCHMOCTb CKOPOCTH aBTOMOOWIISL OT BpeMeHH. Uemy
PaBeH MaKCHMAIIbHBIH MOIyJb ycKopeHus? OTBET BBIpa3uTe B M/c2.

v, hfc

2.3amanme 1 Ne 111

Teno pasronsercs Ha IPSIMOJIMHEHHOM y4YacTKe ITyTH, IIPU 3TOM 3aBUCUMOCTb ITPONHAECHHOTO TEJIOM IIyTH S OT BpEMEHU { UMEeT
BHI:

S=d4r+1.
YeMmy paBHa CKOPOCTH TeJla B MOMEHT BpeMeHH ¢= 2 ¢ rpu TakoM jaBikeHun? (OTBeT qaiite B METpax B CEKYHIY.)

3. 3aganue 1 Ne 112

HpI/I pr{MOHI/IHGﬁHOM JABHUXKCHUU 3aBUCUMOCTH KOOpI[I/IHaTBI TE€JIa X OT BpeMeHI/I tumMeeT BU:
x =542 +412.
Yemy paBHa CKOPOCTH TeJa B MOMEHT BpeMeHH ¢= 2 ¢ nipu TakoM aBikeHun? (OTBeT faiite B MeTpax B CEKYHIY.)

4.3aganme 1 Ne 113

3aBUCUMOCTH KOOpAWHATLI X TE€JIa OT BDEMEHU tumeeT BU:

x=1+2¢+3:2

YeMy paBHa IPOEKIMsI CKOPOCTH Tella Ha 0cb OX B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 3 ¢ npu TakoM asmwxeHnn? (OTBeT maiite B MeTpax B
CEKYHAY.)

5. 3amanue 1 Ne 114

3aBHCHMOCTH KOOPAWHATEBI X TE€JIa OT BpEMCHU { AMEET BUL:

x=1+4t 2%

Yemy paBHa MPOEKIHS CKOPOCTH Tela Ha ock OX B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 1 ¢ mpu Takom aBrwxeHnu? (OTBET naiite B MeTpax B
CEeKyHIY.)

6. 3amanue 1 Ne 115

3aBUCUMOCTh KOOpAUHATHI X T€j1a OT BPEMECHHU tvuMeeT BUI:

x=20—6f+ 2.

Yepes CKOJIBKO CEKyHJ MOCIIe Havajua oTcueTa BpeMeHH ¢ = 0 ¢ IpOeKIHus BEeKTOpa CKOPOCTH Tesa Ha och OX CTaHEeT paBHOM
HYII0?

7.3amanne 1 Ne 116
Ha pucynxke npuseneH rpaduk 3aBUCHMOCTH IPOEKIIMU CKOPOCTH Tella OT BpeMeHH. UeMy paBHa NPOEKIUs YCKOPEHHMS Tejla B
MOMEHT BpeMeHHu 16 ¢? OTBeT BeIpa3uTe B m/c?.
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8. 3amanme 1 Ne 117
Ha pucynke npuBezneH rpaduk 3aBUCHMOCTH IPOSKLIUH CKOPOCTHU Tejla OT BpeMeHH. UeMy paBHa MPOEKIHs yCKOPEHUsI Tesa B
MOMEHT BpeMeHH 6 ¢? OTBET BBIPa3HTE B m/c?.

v,, MfC
20
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10

9.3amanme 1 Ne 118
Ha pucynke npusefeH rpaduk 3aBUCHMOCTH MPOEKIIMU CKOPOCTH Tella OT BpeMeHU. UeMy paBHa NMPOEKLHs yCKOPEHHUs Tea B
MOMEHT BpeMeHU 26 ¢? OTBET BbIpa3UTE B m/c?.

t,, Mjc
20
15
10

10. 3agarmne 1 Ne 119
Ha pucynxke npuseneH rpaduk 3aBUCHMOCTH IPOEKIIMU CKOPOCTH Tella OT BpeMeHH. UeMy paBHa NPOEKIUs YCKOPEHHMS Tea B
MOMEHT BpeMeHHU 54 ¢? OTBeT BhIpa3uTe B M/c2.

t,, Mjc
20
15
10

11. 3agarwme 1 Ne 120

Ha pucynxke npuBeneH rpaduk 3aBUCHMOCTH IPOEKIIMU CKOPOCTH Tella OT BpeMeHH. UeMy paBHa NPOEKIUs YCKOPEHHMs Tejla B
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MOMeEHT BpeMeHu 45 ¢? OTBeT BBIpa3uTe B m/c?.

u,, mjc
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12. 3aganme 1 Ne 123

Teno 6pomeno BeprukanbHo BBepX. Uepes 0,5 ¢ mocie Gpocka ero ckopocth 20 m/c. KakoBa HayanpHas ckopocTh Teia?
CompoTuBieHHEM Bo3ayxa npeHedpeus. (OTBET qaliTe B METpax B CEKYHY.)

13. 3aganue 1 Ne 132
ABroMoOmITh ABMOKETCS mpsimonuHeiino. Ha rpaduke mpencraBieHa 3aBUCHMOCTh CKOPOCTH aBTOMOOHIISI OT BpemeHH. Uemy
paBeH MHHUMAIIbHBIA MOy yckopenusi? OTBET BhIpasHTe B M/c2,

t,, Mjc
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14. 3aganame 1 Ne 135

Teno OpomeHO BEpTHKAIBHO BBEPX C HadalnbHOU ckopocThio 20 M/c. Uemy paBeH Moaynb ckopoctu tena depes 0,5 ¢ mocne
Hayaja oTcyera BpemeHH? CONpoTHBIICHNE BO3AyXa He yuuThBaTh. (OTBET aliTe B METpax B CEKYH/Y.)

15. 3apanmne 1 Ne 139
Benocumnenucr che3xkaeT ¢ rOpKH, JBUTAsCh NPSMOJIMHEHHO M PaBHOYCKOPEHHO. 3a BpeMs CITyCKa CKOPOCTH BEIIOCHIIEIVCTA
yBenuumiach Ha 10 m/c. Yckopenue Benocuneancta — 0,5 m/c?. Ckonbko CeKYH JUTUIICS CITyCK?

16. 3aganue 1 Ne 140

Teno HauMHaeT ABUTAThCA W3 Havyajda KOOPAWHAT BAONb ocd OX, MpHYEM MNPOEKIUS
CKOPOCTH V, MEHSETCS C TEUeHHEM BPEMEHH II0 3aKOHY, IIpUBEAEHHOMY Ha rpaduxe. Yemy

u, i fc

OyneT paBHa NPOEKIMs yCKOpeHHUs Tena a, depe3 2 c? (OTBer naiite B MeTpax B CEKyHIy B
KBajpare.) 1

fc
17. 3aganune 1 Ne 3323
Ha rpaduke npuBeneHa 3aBHCHMOCTb CKOPOCTH MPSMOJHMHEWHO [BIXKYLIETOCs Tela OT

Bpemenu. Onpenenure MOAyIb yckoperus tena. (OTBeT naiite B MeTpax B CEKyHIy B KBaapaTe.) v, M/c

45

30

15

)
0 1 2 3 4 tc

18. 3amanue 1 Ne 3699

Heo6osb1moe Temo JBUXXETCA BIOJIb OCHU Ox. Ero KoopJHaTa X U3MEHACTCA C TECHECHUEM BPEMEHU t1o 3aKOHY

2018-09-15 3/6


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=123
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=132
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=135
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=139
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=140
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3323
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3699
https://phys-ege.sdamgia.ru

O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

x(t) =2+1—1%,
TJZie ¢ BRIPAXKEHO B CEKYHIaX, @ x — B MeTpax. YeMy paBHa MPOEKIHUS yCKOPEHHUS 3TOTO Tena Ha ocb OX B MOMEHT BpeMeHH ¢ =1 ¢
? (OtBert pmaiiTe B MeTpax B CEKyHIy B KBajpare.)

19. 3amanue 1 Ne 4338

ToyeuHoe TeO0 HauMHAET [BW)KEHHE U3 COCTOSIHUS IIOKOSI U JIBDKETCS PaBHOYCKOPEHHO BIONb ocu Ox MO IIajKoH
TOPU30HTAIBHOH MOBEPXHOCTH. M cronp3yst Tabnuiy, onpeaennTe 3HadeHNe MPOeKnun Ha ock Ox yckopenus storo tena. (OTser
JaliTe B METpax B CEKYH/y B KBaJpare.)

MowmenT Bpemern | Koopaunara tema
t,c X, M
0 2
6,5
4 10
20. 3aganamne 1 Ne 4373

ToueyHoe Teno HAa4YMHAET ABIKEHHME M3 COCTOSHHS IIOKOS M JBIXKETCS PAaBHOYCKOPDEHHO BAONb ocd OX MO IIaaKoH
TOPH30HTANIBHON MOBEPXHOCTH. Mcmonb3ys TabaMIly, ONpeenuTe 3HadeHHe MPoeKIn Ha ock Ox yckopeHus 31oro tena. (OTBeT
JlaiiTe B METpax B CEKYHIy B KBajpaTe.)

MowmenT Bpemenu | Koopaunara Tena
t,c X, M
0 1
10
4 17
21. 3amanme 1 Ne 4479

Ha rpaduke mnpuBeaeHa 3aBHCHMOCTb CKOPOCTH Tela OT BPEMEHHM NPH IPAMOJIMHEHHOM
nemwxeHnn. Omnpenenure 1o rpaguky yckopenume Tena. (OTBeT nalite B MeTpax B CEKyHAY B
KBajpare.)

n, Mm/c
45
301+ 4
15
00 1 2 3 4 1c
22. 3ananue 1 Ne 4514

Ha rpaduke npuBeneHa 3aBUCHMOCTb CKOPOCTH Tella OT BPEMEHH IIPU MPSIMOJIMHEIHOM
newkeHnd. Omnpexpenute mo rpaduky yckopeHue tena. (OTBeT faiiTe B MeTpaX B CEKYHAY B
KBajpare.)

b, Mie
40" T T k,
00 1 2 34 5tec
23. 3amanue 1 Ne 4549
Ha rpaduxe npuBesieHa 3aBHCUMOCTb IIPOEKIMI CKOPOCTH V, Tela 0T BpeMeHU. Onpeznenure )
1, M/C
yckopeHue Tena a,. (OTBeT naiite B MeTpax B CEKYHIy B KBajpare.) 0 .
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24. 3ananaue 1 Ne 4654
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Ha rpaduxe npuBeneHa 3aBUCHMOCTD IIPOEKIH CKOPOCTH Tena OT BpeMeHu. OmpenennTe mo
rpaduky Moxyib yckopeHus Tena. (OTBeT JaliTe B MeTpax B CEKYHIy B KBajpare.) b, M/c §
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25. 3apanue 1 Ne 4724
Manbuik Che3KaeT Ha CaHKaX PaBHOYCKOPEHHO CO CHEXHOU ropku. CKOPOCTh CaHOK B KoHIe cmycka 10 m/c. Yckopenue
pasHo 1 w/c?, HauanpHAs CKOpOCTh paBHa HyI0. KakoBa mmmHa ropku? (OTBeT maiite B MeTpax.)

26. 3aganue 1 Ne 4759

ABTOMOGHIIH TPOTAGTCS C MECTA H JIBHYKETCS C OCTOSHHEIM yCKOpEHHeM 5 M/c 2. Kakoii myTh mpommén aBToMOGHIIb, €CITH €ro
CKOPOCTh B KOHIIE ITyTH OKa3ayack paBHo 15 m/c? (OTBeT naiiTe B MeTpax.)

27. 3apanue 1 Ne 4794

[Ipn paBHOYCKOPCHHOM JABMXKEHMH aBTOMOOWIIS Ha NMyTH 25 M €ro CKopocTh yBenuuwiack oT 5 go 10 m/c. Uemy paBHO
yckopenue apromo0mia? (OTBeT faifte B MeTpax B CEKyHIY B KBajpare.)

28. 3amanme 1 Ne 4899

Benocumenucr che3xaeT ¢ TOPKH, ABUTAsCh DPAaBHOYCKOpeHHO. HadanbHas CKOPOCTH BEJIOCHIEOHWCTa paBHA HYmMO. Y
ocHoBaHus ropku 1uuHO# 100 M cropocTs Benocuneancta 10 m/c. Yemy paBHoO ero yckopenue? (OTBET JaiiTe B METpax B CEKyHIY
B KBajpare.)

29. 3aganue 1 Ne 6480

Ha pucynke npusenéH rpadMk 3aBHCHMOCTH IIPOEKIMH CKOPOCTH Tela V, OT BpeMeHH. UeMy paBHa HPOEKIHUH YCKOPEHUs

9TOrO TeNa 4, B UHTepBalie BpeMeHH oT 6 ¢ 10 10 ¢? OTBer BbIpasute B M/c 2,

Uy, MC
13
10

5
0

-5
-10

30. 3apanue 1 Ne 6753
Ha pucynke npuBeseH rpagyk 3aBUCUMOCTH MPOEKIMU CKOPOCTH Teja OT BpeMeHU. YeMy paBHA MPOEKLHs YCKOPEHHS ITOTO
Tela a, B uHTepBaiie BpeMenu ot 5 ¢ 1o 10 ¢? Otser BeIpasute B M/C 2,

[N I———

31. 3aganue 1 Ne 6882
Ha pucynke npuBenéH rpaduk 3aBUCHMOCTH MPOEKIMH CKOPOCTH Tela v, OT BpeMeHH. UeMy paBHa NMPOCKLUH YCKOPEHHUS
3TOTO Tena a, B uHTepBajie BpeMeru ot 0 1o 10 ¢? OtBeT BBIpasuTe B M/C 2

u,. M'c
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32. 3amanue 1 Ne 7132

ABTOMOOMIE JBIXKETCS IO MpsMoi ynuie. Ha rpadguke mpespcraBieHa 3aBUCHMOCTh HPOEKIMU €T0 CKOPOCTH OT BPEMEHHU.
UYeMy paBHa NPOEKIMH YCKOPEHHs aBTOMOOMIIA 4, B HHTepBajie BpeMeHH oT 10 10 20 ¢? OTBeT BhIpasuTe B m/c2.

Uy, wfc
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33. 3aganue 1 Ne 8387

Heb6omnbIoe Temno JABUKETCA BIOJIb FOpH3OHTaﬂLHOﬁ ocu Ox. B MoMmeHT BPEMCHHU t=0c KoOpAuHaTa 3TOro Te€ja paBHa

Xp =2 M. Ha pucyHKe mpuBeIeHa 3aBUCHMOCTh INPOCKIMHA CKOPOCTH vy 3TOTO Tela Ha ock Ox OT BpeMeHH r. UeMy paBHa
KOOpJMHATA TeJla B MOMEHT BPEeMEHH ¢ =4 ¢?

55

0
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£

34. 3aganue 1 Ne 8388

He6onbmioe Teno aBuxercs BAOJIb TOpu30oHTaNbHOM ocu Ox. B MomeHT Bpemenu t =0 ¢ KOOpAMHATa 3TOro Teja paBHA

Xo = —2 M. Ha pucyHke npusejiieHa 3aBHCUMOCTb IIPOEKIIMU CKOPOCTH Vv, TOro Tela Ha ochb UXx OT BpeMeHU r. UeMy paBHa
KOOpAMHATA Tela B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 4 c?

35. 3aganue 1 Ne 10306

Teno ABMKETCsI PAaBHOYCKOPEHHO, HE U3MEHsIsI HATPaBJICHHs IBIDKCHHS. 3a JABE CEKYH/bI MOAYIIb CKOPOCTH Teja YBEIHIUIICS
ot 4 m/c 10 5 m/c. Kakoii myThk mporuio Teo 3a 3To Bpemsi?

36. 3aganue 1 Ne 10338

Teno nBrxeTcs paBHO3aMEUICHHO, HE U3MEHSISI HallpaBJICHUs ABM)KEHHUS. 32 JIBE CEKyHIIbl MOAYJIb CKOPOCTH Tejla YMEHBIIHICS
ot 4 M/c 1o 3 m/c. Kakoii myTs mpommio Teso 3a 3To Bpemsi?
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